

石阡縣加大旅遊業投入

香港文匯報訊(記者 郎艷林 石阡報導) 2010年,貴州省第五屆旅發大會在銅仁地區召開。石阡縣作為銅仁地區的一個縣,這一年來到底有沒有發生變化?旅發大會對石阡的影響大不大?近日,記者來到了石阡縣,探訪後旅發大會時期的石阡縣旅遊產業現狀。

「旅發大會召開以來,石阡受益還是比較大的」,石阡縣主抓旅遊的副縣長徐再高介紹,以前不為人知的石阡,自從旅發大會後,通過交通條件的改善、基礎設施的增加,以及和貴陽旅行社的合作,將貴陽—鎮遠—石阡連成了一條線。

「以前設施古樸、簡陋,經常留不住人」,現在的石阡縣城賓館、餐飲業明顯增加,入住率也明顯提高。「以前賓館入住率只有65%至70%,現在基本都在95%以上。」徐再高告訴記者,今年「五一」小長假他收到兩起遊客起訴,其中一個是因為訂不到賓館,另外一個是找不到地方停車。

今年冀接待遊客105萬增25%

徐再高介紹,2010年石阡縣接待遊客80萬人次,旅遊收入5.73億元;2011年截至8月底,共接待遊客85.1萬人次,175個旅遊團。今年石阡縣的旅遊業目標是全年接待遊客105萬人次,比去年同期增幅達到25%,旅遊收入亦計劃增幅35%。僅用3個季度就超過去年一年的總量,徐再高對今年的目標充滿信心。

在此前召開的石阡茶文化旅游節上,澳門林氏房地產投資公司與石阡縣政府簽訂了15億元的大單,投資開發石阡縣中壩古溫泉,其中10億元建石阡國際溫泉體驗館,5億元建石阡五星級酒店。



人們在貴州石阡縣樓上古寨觀看民俗表演。

增建設施 打造鄉村旅遊點

除了對外招商引資外,石阡縣也有自己的打算。「我們要進一步加大旅遊基礎設施的投入」,徐再高介紹,2010年石阡縣投入1.5億元發展旅遊產業,今年已

投入了2億多用於交通基礎設施的建設。除此之外,還大力加強城市亮化、賓館建設、旅遊服務人員的引進和培訓,打造鄉村旅遊點等等。為了促進當地農民增收,積極認可並加入發展旅遊業的大潮,石阡縣政府還出臺了一系列優惠政策。

資料圖片

聯想：移動互聯將佔半業務

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報導) 聯想移動互聯和數字家庭業務深圳分區高級經理閔曙光近日在新智聯手機樂Phone P70深圳上市的首發儀式上透露,預計移動互聯將在聯想未來業務中佔半壁江山。

下一步推迷你版樂Phone

閔曙光稱,聯想樂Phone P70是繼樂Phone s1、樂Phone A60後,針對不同人群進行細分推出的一款樂Phone P系列新品,被稱為大屏幕商務智能手機的經典之作。其搭載了安卓操作系統,配以500萬像素攝像頭和無線WiFi功能,此外其2000毫安時電池也帶來了出色的待機能力。據了解,樂Phone是聯想在去年5月份推出的第一個移動互聯網的產品,去年的銷售超過了50萬台。在P70後,聯想還將推出迷你版樂Phone。移動互聯和數字家庭業務群是聯想在今年1月正式成立的,同時也是在收購了IBM PC之後聯想又一個重大重組。閔曙光表示,聯想的移動互聯業務在一年多前就已展開佈局,未來該業務將佔到聯想總收入的半壁江山。聯想還計劃將其移動互聯業務向海外拓展。

公租房亮相天津房交會

香港文匯報訊(記者 李欣 天津報導) 2011年秋季天津房地產交易會日前在海江會展中心開幕,吸引了3萬餘人觀展。與以往相比,今年秋季房交會專門設立了保障性住房專區,公共租賃住房首次亮相並接受群眾諮詢。

本屆房交會以「和諧天津·保障民生」為主題,展館面積24,000平方米,共設展位1,025個,吸納參展企業92家,推出各類房屋1,990.82萬平方米,參展項目127個,比春季房交會分別增加了33%和37%,參展面積和項目之多達到了歷屆之最。據悉,展會中超過八成為中低價位中小戶型普通商品住宅和保障性住房。

內蒙建首家酒店用品批發城

香港文匯報訊(記者 張冠華 內蒙古報導) 日前,內蒙古首家酒店用品批發城開業。該批發城位於呼和浩特文化旅遊商貿中心玉泉區,佔地約10,000平米,是內蒙古首家酒店用品專業市場,也是全區規模最大、功能最齊、最專業的酒店用品專業市場。

比亞迪深推電動車e6

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報導) 在經歷出租車試運營後,比亞迪日前正式在深圳推出純電動車e6,售價36.98萬元,成為內地首款面向個人銷售的純電動車。此前比亞迪純電動出租車已在深圳穩定運營近17個月,累計行駛里程超過600萬公里,單車最長行駛里程已超15萬公里,相當於普通私家車6年的行駛里程,品質和性能得到了很好的檢驗。新上市的e6先行者技術更躍上新台階,搭載比亞迪自行研發的「雲系統」,部分功能可實現手機遙控。



在經歷出租車試運營後,比亞迪正式在深圳推出純電動車e6。

車主可在家中完成充電

除了「給力」的續駛里程,e6先行者還從根本上解決了電動車充電難的問題,比亞迪牽手南方電網為每位比亞迪電動購車人提供充電櫃安裝服務,只要車主擁有固定車位,南方電網將為車主上門安裝,這樣車主在自己家中即可完成充電,而不用去專業充電站。

豫爭做千萬噸「產奶大省」

香港文匯報訊(記者 尹文娟 解詠荃 實習記者 杜歡歡 鄭州報導) 河南省政府辦公廳昨出《關於實施千萬噸奶業跨越工程的意見》,計劃到2020年,全省奶牛存欄240萬頭,奶類產量達到1000萬噸,乳製品加工能力達到1200萬噸,力爭讓河南成為「產奶大省」。

《意見》明確規定,河南省政府將採取

直補或以獎代補的方式,推廣「奶牛養殖公司+農戶」、「乳製品加工企業+規模養殖場」、「奶農專業合作社+農戶」等養殖模式,重點發展存欄奶牛200頭以上的標準化規模養殖場(小區),配套建設機械化擠奶站,力爭到2020年優勢區域內的58個縣(市、區)存欄奶牛全部達到萬頭以上,其中5萬頭以上的縣(市、區)達到20個。

河南8月份工業增速冠全國

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、實習記者 王翼璋 鄭州報導) 據中國國家發展與改革委員會發佈的最新數據顯示,8月份,河南省工業增長全面加速,全省規模以上工業企業增加值同比增長23.5%,高於全國平均水平10個百分點。自金融危機以來,河南省工業增速首次居全國第1位。

1-8月份,全省工業增速為19.1%,高於全國平均水平4.9個百分點,居全國第13位。據統計,8月份全省38個工業行業大類中有36個行業同比實現正增長,增速超過20%的行業達23個。河南省工業增速躍居全國第一的原因主要有:電子信息產業發力,煤炭兼併重組提速,工業要素保障協調有力,工業投資保持較快增長,產業集羣帶動作用逐步顯現等。

責任編輯：黎永毅

投資理財

英皇金融集團總裁 黃美斯

11月9日重要經濟數據公布

08:30	澳洲9月房屋融資月率, 預測: 1.8%, 前值: 1.2%
13:00	日本10月服務業景氣判斷指數, 前值: 45.3
15:45	法國9月內迄今預算, 前值: 1,028億赤字
17:30	英國9月對非歐盟地區貿易平衡, 預測: 48.8億赤字, 前值: 48.7億赤字
	英國9月貿易平衡, 預測: 80.0億赤字, 前值: 77.7億赤字
20:00	美國抵押貸款市場指數(11月4日當周), 前值: 665.6
	美國再融資指數(11月4日當周), 前值: 3,539.3
21:30	加拿大9月新屋價格指數, 預測: 0.2%, 前值: 0.1%
23:00	美國9月批發庫存, 預測: 0.2%, 前值: 0.4%
	美國9月批發銷售, 預測: 0.8%, 前值: 1.0%

上升已告結束,緊接下來或會繼續探低。先會看上周低位1.36水平可否守穩,其後測試支持位在1.3560水平,為10月份1.3144至1.4247錄得漲幅之61.8%回檔位置,下一個關鍵位置在1.34水平。上方阻力則預估在1.3850,而前期阻力至今仍具意義,位於1.3960/80;另一重要阻力在100天平均線1.4040水平。

建議策略: 1.3850沽出歐元, 1.4050止損, 目標 1.3500, 1.3400。

金匯動向 馮強

央行傾向放寬銀根 澳元下調壓力未減

澳元上週初受制於1.0715美元附近阻力後,其走勢已逐漸趨於偏弱,在先後跌穿1.05及1.04美元水平後,更一度反覆下探至1.0200美元附近才能暫時穩定下來。雖然澳元於本月初曾稍為反彈至1.0425美元附近,但隨着歐債危機的蔓延將可能進一步導致意大利政局不穩的情況下,歐元近日的偏軟走勢已對商品貨幣的表現構成負面影響,因此在部分投資者於現階段仍較為傾向逢高沽出商品貨幣的帶動下,預期澳元將會繼續有反覆下調空間。

另一方面,在市場現時仍頗為擔憂歐債危機將會繼續惡化之際,瑞郎匯價卻反而逐漸從上週初的0.86水平反覆回落至本周二0.9065附近的兩周多低位,這除了是反映出投資者仍顧慮瑞士央行將有干預活動出現之外,該情況亦同時顯示出美元匯價短期將有進一步反彈的傾向。此外,在美國經濟仍持續不振以及歐元區又受困於主權債務危機的影響下,全球經濟放緩的風險已有所上升,故此澳洲央行已於上週二率先作出降息行動,而澳元匯價亦因而相繼失守1.05及1.04美元水平。由於部分投資者已認為澳洲央行往後將仍會繼續傾向寬鬆其貨幣政策,這將對澳元形成一定的下調壓力,所以預料澳元將反覆跌穿1.0200美元水平。

金價擴升勢料見1815美元

周一紐約商品期貨交易所12月期金收報1,791.10美元,較上日升35美元。金價本周初輕易向上衝破1,770美元水平後,其升勢已進一步趨於擴大,而12月期金更一度走高至1,799.90美元水平。預料現貨金價將反覆走高至1,815美元水平。



金匯錦囊

澳元: 澳元將反覆跌穿1.0200美元。
金價: 現貨金價將反覆走高至1,815美元。

金匯出擊

憂意債危機 歐元再受壓

歐債危機的焦點本周又落在意大利身上,意大利公債收益率周二上衝至近15年高位。意大利10年期公債收益率飆升到1997年以來最高,接近被視為不可維繫的水平。政治動盪可能令該國步希臘、愛爾蘭和葡萄牙後塵,成為第四個陷入債務危機的歐洲國家。歐元走勢正在觀望誰將出任希臘新總理,意大利預算投票如何發展,以及是否導致政府更迭。意大利總理貝盧斯科尼目前面對倒台壓力,而意大利政府債務危機更有一觸即發之虞。10年期公債收益率昨天飆升至7厘半水平,為歐元問世以來高位。

上月底舉行的歐盟峰會,德法兩國領導人便強烈批評,要求意大利政府盡快改善國內財政狀況,避免歐債危機惡化。雖然貝盧斯科尼今年7月以來已先後推出兩份減赤計劃,但進展緩慢,且繼續以舉債挹注政府支出。在債台高築、經濟不前的困境下,國會即將就預算報告投票表決,加上朝野不滿之聲四起,貝盧斯科尼政府面對不信任動議,政權搖搖欲墜。上週的二十國集團峰會在商討注資歐洲金融穩定機制(EFSF)的細節無具體成果;歐洲央行也不會為機制擴容進行積極化作出

更多承擔;至於動用國庫金特別提款權(SDR)籌集資金亦不獲通過,一旦意大利債務危機激化,以目前EFSF有限的資金規模,將難以對其伸出援手。

周二法國公佈9月份貿易赤字為63億歐元,預測為60億;而8月份數值為赤字43億歐元,數據反映法國外赤字正在擴大。看來希臘債務問題只是歐債事件的序幕。

央行買債無阻意公債收益率飆升

歐元兌美元本周下跌,因意大利公債收益率飆升,且該國政局不穩定性引發對歐元區債務危機或蔓延到意大利的憂慮。歐洲央行周一透露已擴大歐元區政府公債的買進,推測主要是意大利債券。央行上周買債90億歐元,那時歐洲央行新任總裁德拉吉剛上任沒幾天。但買債並不能阻止意大利債券相對於德債利差觸及歐元問世以來的歷史新高,因其政治不穩定性加深買債計劃導致歐洲央行兩位最資深的德籍決策者在今年辭去職務。

走勢所見,鑑於歐元兌美元在上月初下探已告跌破上週趨向線,而1.3980之明確失守,亦進一步確定十月之

通脹掛鈎債基金行情升溫

投資 攻略

由於伯南克自推出扭曲操作(OT2)以來,還沒有對QE3鬆過口,因此通脹掛鈎債基金跌幅由9月的平均0.47%,擴大至上月的平均0.74%。然而近周VIX(恐慌)指數重上30上方,加上伯南克日前指不挹注資金活絡經濟,美國可能陷入通縮的危機,消息令相關基金近一周就平均漲了1.22%,表明在新QE憧憬下,通脹掛鈎債基金又再起動。

梁亨

據基金經理表示,雖然美聯儲局聲明指美國第3季經濟略有轉好,而7月、8月、9月的0.1%、0.3%和0.2%通脹上升,從表面上來看,儘管速度很慢,但同期美股卻是分別跌了2%、2%以及8%。

從購買力而言,美國消費者物價指數上升至3.9%,美股基金今年累計平均跌3.5%,其間通脹掛鈎債基金卻累計平均漲3.5%,前者算起來還讓人損失了7%,但後者還是保有正回報的購買力,以面對不斷上漲的物價。

而據美銀美林的數據顯示,上月股市上漲,帶動當地企業債指數上升1.47%,而國庫債指數和通脹掛鈎債指數期間卻分別跌0.9%和升1.47%,表明市場審慎看待股市的同時,對通脹的關注也正在升溫,因此現階段收集通脹掛鈎債基金,還可確保投資資產的購買力,穩健中回報也跑贏通脹。

比如佔近三個月榜首的MFS全盛通脹調整債券基金,主要是透過持有美國財政部發行的通貨膨脹保障證券,以達致為投資

者提供對通貨膨脹保護風險,以及超過美國通貨膨脹率的總回報。該基金在2008年、2009年和2010年表現分別為-2.42%、9.4%及5.46%;其資產百分比為96.7%債券及3.3%現金;而標準差為8.51%。

至於該基金三大債券比重(債券收益率/到期日)為1.72%US Treasury Notes(2% TII/15 — 01 — 2016)、1.41%US Treasury I/L(1.125%/15 — 01 — 2021)及1.27%United States Of America Treasury Bond(2.375%/15 — 01 — 2025)。

通脹掛鈎債基金回報表現

基金	近三個月	今年以來
MFS全盛通脹調整債券基金 I1 USD Acc	2.95%	13.58%
美盛西方資產通脹管理基金 A Acc USD	2.32%	11.83%
貝萊德環球通脹掛鈎債券基金 A2	1.69%	8.16%
宏利美國抗通脹債券基金 AA	1.30%	11.90%
百利達環球通脹掛鈎債券 Classic-Acc	-0.72%	12.83%
施羅德環球通脹連繫債券基金 A ACC	-1.84%	12.02%

美國9月消費者物價指數上升至3.9%,令該月10年期國庫券實質收益來到負1.82%後,上月更進一步擴大至負2.11%,這是自1980年首見的。

通脹令實質收益減少

而10年期國庫券與同年期的通脹掛鈎債的收益差距也由9月的1.67%今年最低,擴大至上月的2.1%,表明市場預期未來10年,通脹正在升溫。因此QE3一旦推出,資產泡沫將加劇通脹之餘,通脹掛鈎債的投資價值也將更為明顯。